



HELP

天财小贷 助业添彩

助力中小企业 我们在行动



别再迟疑了，“基”会总是留给有准备的人

基金定投更适合“懒人”理财，单笔投资基金要事先作好分析



□记者 宋锋辉

俗话说：“工欲善其事必先利其器”。而“利器”也是讲究方法的，如砍柴要磨刀、打仗要擦枪。没有方法，不讲方法，蛮干是不行的。那么基金投资是否也有法可循呢？当然有。一方面是选择基金和投资的时点，另一方面是某段时间或在某方面的投资策略。

1 基金定投 “懒人”有懒法儿 挑“食”有必要

对于普通市民来说，经常遇到的情况是既缺乏投资理财知识，也缺少时间进行资产管理。这时，基金定投是不错的选择。

定投基金要择“食”不择时。国际金融理财师、中国建设银行洛阳分行私人银行理财经理张从芬说，所谓择“食”是选择定投的题材，不是什么种类的基金在什么时候都适合定投，在不同的经济政策和市场表现下，各种基金的表现是不同的，因此定投基金前一定要对基金进行慎重的选择。所谓不择时，是指基金定投要长期坚持。基金定投的一个显著特点就是靠不间断的投资来平滑市场的波动，从而获得收益，因此坚持投资能够摊薄投资成本，有利于提高收益率。

2 单笔投资 要相“基”而动 也要因地制宜

除了基金定投，另一种常见的基金投资方式就是一次性买入一只或多只基金。对于这种单笔式的投资方式，张从芬建议既要择“食”又要择时。

2006年至2008年，基金走势趋同性严重，涨时几乎所有的基金都涨，跌时又全跌，基金选择什么都差不多。现在的基金走势与那时不同，分化严重。如今年前三个季度，股票型基金中涨幅最大的景顺长城内需增长涨幅超过了90%，而跌幅最大的印花资源指数分级基金的跌幅接近30%，两者相差幅度超过了120%。因此择“食”非常重要。

就股票型基金来说，由于股市波动较大，而且一些趋势性的行情会持续一段时间，所以基金投资还要择时。在行情好的时候及时买入赚钱收益，在行情不好的时候及时赎回避免风险。这里说的行情好坏主要指趋势性行情，因为这类行情相对容易把握，而且持续时间长，幅度大，把握好了收益还是很可观的。

3 莫道神“基”莫测 需要当机立断

明白了择“食”与择时的重要性，接下来的问题是如何选择“食”与时了。

在择“食”方面，除考察基金公司成立时间、历史业绩、基金经理的稳定性和操作业绩、基金规模、投资题材等方面外，张从芬还为我们介绍了一种更为简便、有效的方法。她说，投资者可以根据股市的波动，分时间段来统计各个基金的业绩表现，如果某只基金在股市行情好时和行情差时都有相对不错的表现，那么就表明这只基金的管理人员在选股、行情把握等方面有着很强的能力。

在择时方面，张从芬建议投资者要多关注政策，尤其是宏观经济政策和货币政策。比如，今年的结构性行情表现就非常明显，从而导致基金的表现分化也很严重。受政策支持的环保、文化传媒、互联网等方面的个股和相关基金表现就很好，今年排名第一的景顺长城内需增长基金就是受益于持仓这些方面的个股。

另外，还要注意观察经济走势，尤其是每月公布的经济数据。经济数据如果表明经济企稳回升，那么市场就会走好，反之市场表现就不佳。这种经济数据反映的经济状况导致的趋势性机会也是相对容易把握的。

总之，选择了合适的“食”与时，相信有不少投资者会获得不错的收益。

有了“富民宝” 生意就是好

□记者 王振华

“我不会忘记人生中的这笔贷款，‘富民宝’小额贷款对我来说意义非凡。”于先生很感激洛阳银行为其发放贷款，让他的干果副食生意做得有声有色。

据统计，目前我市小微企业的数量约为10万，洛阳银行共发放“富民宝”小额贷款超过2万笔，覆盖20%以上的小微企业。于先生就是千千万万“富民宝”用户中的一个。

于先生并不是洛阳本地人，几年前他随老乡来洛阳打工，几年后他拿出所有积蓄开了一家干果副食小店。小店一直小打小闹地经营着，看着同行的其他经营者资金充裕了，生意不断发展，自己却因为资金紧张，生意一直在原地踏步，于先生看在眼里急在心里。

一次偶然的的机会，洛阳银行小企业信贷部的牛经理到于先生店中购买干果，他出于职业习惯递上了随身携带的“富民宝”小额贷款的宣传册，不想却勾起了于先生浓厚的兴趣。他特别想知道像自己这样的小商贩能否贷到款？

牛经理告诉他，洛阳银行“富民宝”小额贷款，主要向广大小微企业主、个体工商户、创业人员提供金融服务，使过去在银行无法获得贷款的客户能够获得银行贷款。目前有“富民宝”个人、“富民宝”小企业、“富民宝”创业三个业务品种，牛经理建议他先到洛阳银行填写贷款申请表。

过了两天，于先生心无旁骛地走进了洛阳银行，在接待室牛经理再次详细询问了于先生的相关情况，确定符合申请条件后，他让于先生填下了人生中第一份银行贷款申请表。洛阳银行经过全面考察后，不久就同意给他发放12万元的流动资金贷款。

就这样，于先生在惊喜中拿到了贷款，扩大店面，增加品种，在“富民宝”的帮助下，生意做得更加红火了。



天财小额贷款
随借随还 按天计息
电话：65250999